A08

请中原区区长帮她个忙

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图

这条狗叫"七宝",会买馒头、买菜、倒垃圾

在棉纺路六厂前街社区16号楼的住户,几乎没有人不知道 该楼居住的郑春枝老太太,因为她养了一条非常懂事的金毛犬。

昨天上午,该楼住户赵先生说:"郑老太太养的可不是一条 普通的狗,它非常通人性,还会自己买馒头。"

赵先生说,开始他也不信,但有一天,他看到郑老太太的狗 从楼洞里走了出来,脖子上挂着一个篮子,篮子里有一元钱。狗 狗走到楼边卖馒头的店门口,卖馒头的老人笑着弯腰把篮子里 的一元钱拿出来,放进去4个馒头,狗回头就上楼了

"刚开始是郑老太带着狗,把篮子挂到它脖子上去买馒头, 和卖馒头的老人混熟了之后,狗就自己来买了。"赵先生说,这条 狗还会帮助郑老太倒垃圾、买菜。

然而,郑老太太的这条狗却不幸于今年1月22日走失了。

爱犬丢了,独居老太等于丢了伴

郑春枝老太太今年77岁,独自居住在这楼上。她有一个女 儿,几年前移居加拿大温哥华,在那里苦心经营一家小店。

昨天,在郑老太太家,一说到狗,郑老太太就双眼含泪:"它 可是我的伴儿呀,少了它,我家就塌了半边天。

"它非常通人性,是金毛犬,是可以驯成导盲犬的犬种。" 郑老太太说,她的狗是外孙3年前送给她的,叫"七宝",也办 了养犬证。

通人性的"七宝"是郑老太的骄傲:"楼上的人都知道它会 买馒头和菜,有人故意逗它,看到它叼着篮子出现在楼道口, 试着拿肉或包子来勾引它,希望它把嘴里的篮子丢了去吃他 们的东西,但是我的狗经得住诱惑,就是不松口,去完成我交 给它的任务。'

'1月22日上午,我带着它去街头买菜,我搞了价格付了钱, 回头就不见了我的狗,有人说狗向西的胡同里走了。"老太太赶 紧跑过去,但没有见到狗。

失去的伴儿,老太太就像丢了魂儿,几乎天天哭泣。



一封从温哥华来的求助信

老太太打电话把丢狗的事告诉女儿贺钧。电话中听到母亲的哭声,贺钧又是伤心又是 着急:自己因经营店铺一时无法回来。无奈,1月底,她试着给中原区政府写了一封求助信, 希望政府能通过市政部门帮助找找"七宝"。

接到来自加拿大的信,中原区区长王东亮立即给贺钧女士写了回信,并把贺女士的信作

中原区养犬办主任许珂立即带领工作人员来到郑春枝老人的家中,询问了丢失狗的相 关情况,并一一记录。

贺女士在加拿大接到王东亮的回信后,非常感动,再次写信向王东亮区长表示感谢。

昨天上午,记者见到了这封来自温哥华的感谢信:"尊敬的王区长,您好,新年快乐!谢 谢你在百忙之中的回信。虽居国外多年,但根的思念从没改变,透过这次(狗走失这件事)让 我感到家中的温暖,这是中华民族的美德,与我妈为伴的导盲犬在区政府的大力协助下,我 深信一定能找到。和谐、健康、安稳的社会秩序必将得到更好的建立。祝你们改革开放、经 济建设、城市管理更上一层楼。2011年1月7日(应是农历正月初七)。



晚报希望市 民提供线索

昨天下午,许珂说: "老人的这只狗是合法的 狗,我们会尽最大努力帮 助她找寻的。"

郑春枝老人说,希望 因为喜欢而把"七宝"收 养在家的市民,把"七宝" 还给她。"只要把狗还给 我,我一定会重谢你们。 同时,如果郑州晚报的读 者看到'七宝',只要喊它 '七宝',它绝对会扭头看 你。"

如果您见过"七宝"。 请告诉晚报热线 67659999

> 线索提供 李玉新 (稿费50元)



全国首个儿童影像互动歌舞剧——《糖果的魔力》即将登陆郑州。郑州移动将为您和孩子开启一 场色彩纷呈、奇妙梦幻的幸福糖果之旅。全剧场景绚丽,亦真亦幻,首度运用了影像复合技术,强大 的魔幻科技效果震撼人心,将使在场的小朋友们有一种置身于糖果王国的奇妙感觉。

演出时间: 2011年3月5日19:30 2011年3月6日19:30

演出地点:英协剧院(郑州市英协路与金英街交叉口东北角)

参与方式:用户可预存一定分摊话费兑换演出门票。

参与时间: 2011年2月18日——3月6日

票务兑换地点:农业路营业厅、中原路营业厅、城东路营业厅、碧沙岗营业厅、经三路营业厅、

全球通品牌店、纬三路营业厅。

活动参与方式		
票价	预存金额 (元)	包含费用
		分摊话费
120元	50元	50元
		(25元/月*2个月)
280元	80元	80元
		(40元/月*2个月)

温馨提示:

- 1、成人、儿童(无论年龄大小)均需凭票观看演出; 2、分摊话费限当月使用,使用不完即失效;已有分摊预存且未到期的用户,本次活动预存分摊话费可自行选择顺延或叠加; 2、分摊还搬台水日在效。用户交纳的分摊话费可用于除手机支付外的所有费用;
- 4、预存赠票活动可重复参加,赠完为止。
- 详情请登录河南移动网站www.ha.10086.cn查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

